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Kelenvölgyi Hírhozó 

2023. ÁPRILIS 

Kelenvölgyi Polgárok Körének lapja 

 

 

 

 
 

Hozzon a Húsvét napfényt, áldást, meleget a szívekbe, teremtsen 

békét a háborgó világban. Minden kedves Olvasónknak szép 

ünnepet kívánunk! 

Ady Endre: A szép Húsvét 

Odukat és kriptákat pattant 

S bús árkokig leér a szava: 

Ilyen a Húsvét szent tavasza 

S ilyen marad. 

  

Miért tudjon Ő az embervérrül, 

Mikor künn, a Tavaszban 

Minden csoda csodát csinál 

S minden drága fizetség megtérül? 

  

Óh, Tavasz, óh, Húsvét, 

Emberek ősi biztatója, 

Csak azt szórd szét köztünk: 

Állandó a tavaszi óra 

S ilyen marad. 

  

Krisztus támad és eszmél, 

Odukat és kriptákat pattant. 

Van-e gyönyörűbb ennél? 
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Beszámolók márciusi eseményekről 

 

1. Beszámoló a KPK éves közgyűléséről    Bukovainé Török Zsuzsa 

Alapszabályunknak megfelelően 2023. február 26-ig mind elektromos úton, mind papíron 

eljuttattuk tagjainkhoz a 2022. évi beszámoló közgyűlésének meghívóját, az alábbi tartalommal, 

valamint a 2022.évi tevékenységünk 

beszámolóját a 2023. évre szóló 

pénzügyi és gazdasági tervet és 

program tervezetet. 

A hivatalos közgyűlés megkezdése 

előtt megemlékeztünk az 1848-as 

Forradalom és Szabadságharc 175. 

évi évfordulójáról.  

Az elnök méltató szavait követően a 

KPK Női kórusának alkalomhoz illő 

összeállítása következett, ezt 

követően Petőfi Sándor Nemzeti dal 

című versének első versszakát 

Egressy Béni feldolgozásában 

énekelték, majd a további 

versszakokat Sárközi Valéria 

szavalta el, a kórus a refrént énekelte. 

Az ünnepség befejezése után 

megkezdtük közgyűlésünket. 

A 0. pontnál felsoroltak 

akadálymentes vétele után, levezető 

elnöknek választott Dreisziger 

György felkérte a Szavazatszedő Bizottságot, hogy állapítsa meg a jelenlévők és a meghatalmazást 

leadók együttes létszámát. Ez 87 főt tett ki így a közgyűlés szavazóképes volt. 

A levezető elnők kérésére a KPK elnöke röviden szóban összefoglalta az 1-3. pontok tartalmát, 

kitérve a nehézségekre. A tagok pontonként szavaztak. 

4. pontnál ismét az elnők kapott szót. A tagság körében végzett felmérés és a vezetőség véleménye 

alapján Miskolczi Lászlót terjesztette fel a 2022.évi „Kelenvölgyért Díj” -ra. A méltatást 

Göndör Lajosné tolmácsolta. A jelenlévő tagság a felterjesztést egyhangúlag elfogadta. 

5. pont Az elnők röviden ismertette a tagdíjemelés szükségességét a jelenlegi gazdasági helyzetre 

tekintettel. Az eddigi tagdíjakat a nyugdíjasok esetében 2000 Ft-ról 3000 Ft-ra, míg az aktív 

dolgozók esetében 4000 Ft-ról 6000 Ft-ra javasolta emelni. A tagság egyhangúlag elfogadta. 

6. pont Az elnök bejelentette, hogy Nádor Csaba elfoglaltságai miatt nem tudja tovább vállalni a 

vezetőségi tagsággal kapcsolatos feladatokat, helyét Bernáth Ágnes veszi át. Műszaki csoport 

létrehozására van szükség a rendezvények támogatásához, illetve a székház körüli egyszerűbb 

javítások és a z előre nem tervezhető feladatok ellátására. Eddig egyetlen jelentkező van Ruth 

Róbert személyében. Várjuk a további jelentkezőket. 

Ezzel a közgyűlés lezárult. Ez után a KPK székházában egy-egy pohár pezsgő fogyasztása mellett  

kötetlen beszélgetéssel zárult le az este. 

MEGHÍVÓ 

 

a Kelenvölgyi Polgárok Köre 

 

tisztelettel meghívja Önt, mint tagot a Kelenvölgyi 

Közösségi Házban 2023. 03. 12-én, vasárnap  

17órakor tartandó 

 

ÉVES KÖZGYŰLÉSÉRE 

 
Napirend 

 

0. Levezető elnök, jegyzőkönyv vezető, Szavazatszedő Bizottság megválasztása. 

Szavazóképesség megállapítása 

Szavazás külön-külön. 

1. Az Elnök és a Vezetőség beszámolója a 2022. évi tevékenységről, az éves 
pénzügyi gazdálkodás jóváhagyása  

Szavazás 

2. A 2023. év pénzügyi/gazdasági tervének elfogadása. 

3. A 2023. év munkatervének tárgyalása és elfogadása 

Szavazás 

4. Előterjesztés a 2022. évi „Kelenvölgyért” díj odaítélésére 

Szavazás 

5. Előterjesztés a Tagsági díj emelésére, javaslat elfogadása 

Szavazás 

6. Egyebek 

Utódlási kérdések 

Javaslat műszaki csoport létrehozására  

 

 

Minden egyesületi tag szíves és pontos, megjelenésére számít a 

KPK vezetősége 

 

Megjegyzések: 

 

• Szavazóképtelenség esetén külön közgyűlést kell tartanunk. 

• Eredményes közgyűlést követően koccintást tartunk a KPK székházában 
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2. Tavaszi nagytakarítás a KPK székházban         Bukovainé Török Zsuzsa 

Március 20-ra hirdettük meg a nagytakarítást. Szép napos, bár kissé szeles idő várt ránk. A 

jelentkezők száma elég csekély volt, így csak tört részét tudtuk elvégezni a Hírhozóban jelzett 

feladatoknak. A belső területek portalanítása, fűtés csövek, polcok tisztítása után az ablakok is 

megszabadultak a portól. A függönyök és a sötétítők kimosás után újra felkerültek. A könyvespolc 

rendszer nagyjából már rögzítve van, a továbbiakban csak pár órás munka van hátra és utána 

felkerülhetnek a könyvek is, erre ismételten jelentkezőket várunk. A tisztítószereket és az 

asztalnemű tárolására szolgáló szekrény is rendezésre került. Az ajtókat is lemostuk, konyha 

polcain is rendet raktunk. A mellékhelyiségek csempe mosása és takarítása megtörtént. A 

konyhában a csempe és a gáztűzhely lemosása is megtörtént. A bejárati részen az ablakok elé 

kihelyeztük az áttelelt és átültetett muskátlikat. Egy kedves új tagunk saját rostájával készítette el 

a komposzt egy részéből az ültetéshez használt földet. Az udvaron levő két állvány is 

megerősítésre került, de a néhány napja lévő nagy erejű szél kárt tett bennük és összedőltek, illetve 

sajnos részben összetörtek. 

Összesen tizenketten szántunk időnkből a közösség, a KPK számára. Ketten, mivel nem tudtak 

jönni anyagilag támogatták a takarítási programot. Maradt még bőven tenni való ezért ismét 

meghirdetünk majd egy napot, de ha akadnak egyéni. vagy néhány tagból álló csoportos 

jelentkezők akkor időpont egyeztetéssel - Bernáth Áginál vagy nálam - apránként is el 

tudunk végezni néhányat a kitűzött feladatok közül. 

Nagy köszönet a résztvevőknek név szerint: Szegő Éva, Schiller János, Schiller Zsuzsa, Paál 

Attila, Tábori József, Bernáth Ági, Seifert Tibor, Czigány Attila, Pataki József, Dobos Ibolya, 

Göndör Zsuzsa. Az adomány pedig a Macskássy családtól érkezett. 

3. Est Petőfi születésének 200 éves évfordulója alkalmából  Dobos Ibolya 

A Petőfi Sándor születésének 200. évfordulója alkalmából háromrészesre tervezett beszélgetős 

emlékest második része az eredileg 

tervezett időpontban elmaradt, a 

pótlására március 24-én került sor 

szép számú hallgatóság előtt. 

A két meghívott - Lantos Klári és Pekár Éva - magasszintű 

értekezése Petőfi munkásságáról új nézőpontokból sok új 

ismeretet nyújtott. A Petőfi által írott levelek megismerése 

sokunknak szerzett meglepetést, tanulmányaink során a 

költő által írt szerelmes verseit és a forradalmi költészetét 

ismerhettük meg. 

Köszönjük az előadók felkészültségét és a tagság 

érdeklődését. Jó kezdeményezésnek bizonyult a 

könyvkiadással és eladással foglalkozó hölgy meghívása 

erre az alkalomra, aki Petőfi ritkaságnak számító köteteinek 

fac simile kiadásaival volt jelen, ezekből vásároltunk is. 
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Áprilisban egy később megjelölt időpontban – a 

harmadik résszel folytatjuk az emlékezés 

sorozatot, Petőfi ma,  .....Szörnyű idők címmel. 

Akinek van kedve, és ideje addig olvassa el a " 

Szőrnyű 

idők " 

című 

versét.  

Regisztráljatok majd, mert fontos tudni a pontos létszámot, 

meglepetésként elkészítjük, megkóstoljuk Petőfi kedvenc 

ételét! 

 

4. Imreh Ferenc nosztalgia klub 

Az előzetesen meghirdetett program sajnos a kevés jelentkezés miatt elmaradt. Ebből az esetből a 

tanulságokat le kell vonnunk, s a program szervezésében változtatnunk kell. Erre vonatkozóan 

Bernáth Ágnes, a klub vezetője a már közzétett levelében javaslatokat, ötleteket vár.  

Ne hagyjuk, hogy ez az új program elsüllyedjen, sok élményt szereztünk a kirándulások során, 

képeket, filmeket készítettek a résztvevők, melyeket szívesen felelevenítenénk! 

Magam részéről én is igyekszem megtenni, amit lehet, erre kérem olvasóinkat is, akik a 

kirándulásokon részt vettek. (szerk.) 

 

 Tervezett programok 

Dátum  Időpont Rendezvény megnevezése 

ápr.5. sze 15:30-17:30 Húsvéti tojáskeresés  

ápr.7. pé   Nagypéntek 

ápr. 9. vas   Húsvét 

ápr. 10. hé   Húsvét 

ápr. 11. ke 14.00-16:00 Szépkorúak Klubja / Teadélután 

ápr. 13. csüt 15:00-17:00 Helytörténeti Klub 

ápr.14. pé 18:30 Retro tánc 

ápr. 19. sze 18:00 "HAHÓ Kelenvölgy" szervező bizottság ülése  

ápr.22. szo 19:00 – 01:00 Táncos vacsoraest   - zene ♫♫♫  

ápr. 26. sze 18:00 Vezetőségi ülés 

ápr.28. pé 18:30 Retro tánc 
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 Helytörténeti klub     Tábori József 

A következő helytörténeti klubnapunkon – 2023. április 13. 15:00 - az egykori Tabán városrészről 

lesz szó. Miért: 

- mert kaptam egy szép összeállítást Zórád Ernő (Tabán festője) műveiből. Fábry Jancsi 

személyesen is találkozott vele idős korában. Ha igaz, Jancsi jelen lesz. 

- két ismert kelenvölgyi család (Uhrner, Sturm) a Tabánból költözött a lakóhelyünkre 

- ha minden igaz a Farkas Márti egy régi Tabánról szóló könyvet hoz/ küld bemutatásra. 

 

 Luigi konyhája   Cserveny Lajos rovata 

 
Láttam egy jó receptet, videóval, de nem tároltam el a címét. Kereső segítségével megtaláltam az 

eredeti receptet. Kicsit más volt, azt dolgoztam át. Abban nem vágta a szüzet, hanem felszúrta és 

úgy töltötte meg a húst a gombakrémmel. Nem adott hozzá tarját és 

sajtot. Ezért írtam, hogy „újra gondolva”. 
 

Colbert szűz, újra gondolva 

Hozzávalók:  

1 db 50 dkg-os szűzpecsenye  

20 dkg szeletelt bacon 

2 szelet FF. tarja 

2-4 szelet sajt 

4 -6 db kelkáposztalevél  

Só, bors, majoranna, ízlés szerint 

Étolaj 
 

A gombás töltelékhez:  
 

1 fej vöröshagyma  

15 dkg csiperkegomba  

1 evőkanál vágott petrezselyem  

1 tojássárgája  

2 evőkanál vaj 
 

Elkészítés: 
 

Először a gombás tölteléket készítjük el, a finomra vágott 

vöröshagymát az olvasztott vajon megpirítjuk, hozzáadjuk a 

vékonyra felszeletelt gombát, sózzuk, borsozzuk, majd 

visszapirítjuk zsírjára. Konyhai késes gépbe tesszük, óvatosan 

pürésítjük, majd a serpenyőbe visszatesszük, sercegésig pirítjuk, 

majd a tűzhelyről levéve hozzáadjuk a tojássárgáját és a vágott 

petrezselymet.  

A hártyáktól megtisztított szűzpecsenyét hosszában a hengerpalást 

mentén egyenletes szeletté vágjuk. Ha valahol kevesebb azt 

kipótoljuk, abból, ahol több. 

A bacon szeleteket terítsük ki a hús nagyságának megfelelően, majd 

borítsuk be a káposzta levelekkel. Erre helyezzük a szüzet, majd a 

tarja szeleteket, majorannával, sóval, borssal fűszerezzük. Jöhet a 

gomba krém, tarja szeletek és a sajt. 
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Egy hosszú kés segítségével hajtsuk be az oldalsó bacon szeleteket, majd végsőket is és helyezzük 

a jénaiba. Az előmelegített sütőben 25-30 percig süssük 160 fokon, majd a fedőt levéve, 200 fokra 

emeljük a hőt, és pirulásig süssük mindkét oldalt. Én sült krumplival tálaltam. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∞ 

 
Kelenvölgyi szervezetek honlapjai:  

https://hu-hu.facebook.com/kelenvolgyikozossegihaz/ 

https://ujbuda.hu/tags/kelenvolgyi-kozossegi-haz-es-konyvtar 

https://kelensuli.hu 

www.kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat 

https://www.kelensc.hu 

https://www.kelenvolgyitemplom.net  

https://www.szentszabina.hu 

https:/www.facebook.com/af.kv.refegyhaz 

 

 

 
Felelős kiadó: KPK vezetősége. 

Székhely: 1116 Budapest, Alabástrom utca 9. 

Szerkeszti: Dérné Mátrai Katalin e-mail: derne.kati@gmail.com 

Kelenvölgyi Polgárok Körének adószáma: 19676205-1-43 

KPK elnöke: Bukovainé Török Zsuzsa Tel: 30 457-4804 

www.kepok.hu 

e-mail: kepokiroda18@gmail.com 
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